

У таджикских медиков теперь своя газета

Медицинская газета "Саломат бошед", выпускаемая ранее в Согдийской области по инициативе и финансовой поддержке министра здравоохранения страны Нусратулло Салимова получила республиканский уровень.

Как сообщила руководитель пресс-службы Минздрава страны Фотима Якубова, начиная с сотового номера еженедельник "Саломат бошед" распространяется по республике. Теперь ее могут читать не только в Согдийской области, но и во всех медицинских заведениях республики, отметила Ф. Якубова.

По ее словам, на данный момент еженедельник выпускается тиражом 2 тыс. экземпляров, ожидается, что тираж в ближайшем будущем возрастет. Следует отметить, что медицинский отраслевой еженедельник "Саломат бошед" печатается уже с августа 2005 года, учредителем еженедельника является писатель Додохони Эгамзод, а главным редактором является журналист Нумонидин Камолиддинов.

Так как в уставе издания было предусмотрено о расширении аудитории читателей, заново регистрироваться в соответствующих органах не требовалось.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.